

# 双胞胎孕妇，从33楼一跃而下

## 一对待产胎儿不幸胎死腹中，“准妈妈”生前患有抑郁症

夜幕下，26岁的陈丽(化名)腆着肚子，独自一人走进居住的小区，拐进一栋居民楼中。还有十多天，她肚中的一对双胞胎即将出世。然而半个小时后，该单元楼下的灌木丛中，玩耍的孩子意外发现，绿化带里躺着一个人，血肉模糊。闻讯赶来的民警和急救人员检查发现，对方已无生命体征。

10月11日晚21时许，在省城肥西路梅园公寓4号楼内，陈丽选择从33楼过道窗口一跃而下，其腹中的双胞胎也未能保住，双双殒命。是何种绝望，竟让她如此决绝？

■ 侯伟 星级记者 张敏

### 夜里，待产孕妇坠楼身亡

年轻的陈丽并不住在事发高层小区，相反，她一家人还暂时租住在附近的一多层小区。

这一走，没有只言片语的告别，26岁的陈丽用一种极端的方式，悄无声息地结束了生命，也扼杀了肚子里足月待产的双胞胎宝宝。

梅园公寓4号楼下，一切很平静，像树叶一样飘零落下，陈丽的遗体掉落到楼下灌木丛中，声响没有惊动太多人，加上灌木丛有一人多高，隐蔽难见。直到有幼童在绿化带边玩耍时，才意外发现“里面躺着一个阿姨”。经过120急救医生诊断，她已不幸身亡。

“是个孕妇，腹中的孩子也没能保住。”这个吃惊的消息让在场所有人瞬间表情凝重。

现场拉起了警戒线，辖区刑侦部门也赶来勘察，最终判断系高空坠亡。

### 腹内一对双胞胎不幸夭折

经过检查，死者身上没有身份证件，为了确定死者身份和坠亡原因，民警随即对4号楼进行逐层排查。走访楼内居民，无人认识这名匆匆离世的孕妇，排除从家中坠落的可能。坠落点落在了楼层过道，在那扇不起眼的窗台，当刑侦人员对33楼顶层窗户检查时，发现窗台上有踩踏脚印痕迹，随即进行了证据提取。

当晚，警方初步判断系从33楼过道窗户坠落身亡，现场也没有打斗痕迹。在对死者遗体勘察后，基本排除了案件可能。

市场星报记者了解到，死者腹中的胎儿是一对双胞胎，也因受到重创不幸离世，从胎儿发育情况来看，即将临产出世。

一个并不住在该栋楼内的孕妇，为何会出现坠落身亡的悲剧？直至死者遗体被运至殡仪馆，其家人仍未出现。

### 一直被抑郁症困扰的她

她的死亡消息，直到凌晨时分才被家人获悉。此时，家人还在四处寻找她的踪影。

凌晨时分，一行老少跌跌撞撞，相互搀扶走到三里庵派出所里。他们是死者的家人，“天啊，这怎么可能。”得知陈丽和孩子离世的消息后，家人瘫在地上呼天抢地，哭成了泪人。

经过调查得知，陈丽租住在龙河路附近多层小区内。家人反映，陈丽一直患有抑郁症，过去也接受过药物治疗。

怀孕之后，陈丽的病情时有加剧，一家人都

不得不轮流照顾她。出事前，陈丽因病情加重，被送至合肥市四院接受治疗。

在担惊受怕中，一家人千辛万苦熬到预产期的日子。“这次回家才住一两天时间……”从事保洁工作的婆婆无力接受这一悲剧。

出事的当天夜里，陈丽告诉家人，她想出去散散步，并拒绝了家人的陪同。陈丽很平静地离开租住处。梅园公寓小区的监控显示，其穿着粉红的睡衣，腆着隆起的肚子，一个人不紧不慢地进了小区，之后拐进居民楼，仅留匆匆一瞥。

### 刚从医院治疗回家就发生悲剧

经过判断，“准妈妈”陈丽之死很有可能是抑郁症发作，产生了轻生念头。

“她不肯住在医院，吵着要回家。”回到家中的陈丽，并没有流露出太多异常情绪。家人忙后，预定产房、准备临产前物品。

### 孕期应让坏情绪“走开”

2013年5月，合肥一家医院产科病房里，一名怀孕临产的准妈妈跳楼身亡。经过调查，其生前一直患有抑郁症，常流露出轻生念头……

合肥二院妇产科主任杜世华介绍，抑郁是一种负性情绪障碍，情绪在某些因素的影响下，较长时间进入一种持续而严重低落的境地。“怀孕、流产、分娩后、更年期等特殊阶段，是抑郁症的高发期。”杜主任建议在孕期就应做好准备，排除产后顾虑和担忧。“家属要对产妇多予

以关心，加强照料，进行心理疏导，一旦患病要及时就医。”

“如果有抑郁症史，就更容易患上孕期抑郁症。一些准妈妈在孕期中，由于生理激素、情绪波动大，也往往会出现情绪低落情况。”杜主任说，不过，绝大多数都是轻微症状，只需要及时劝导能化解，病情加重的话，需要尽早就医，“这要求家人务必做好看护工作，及时发现，及时干预，否则这种症状可能延续至产后。”

## 儿子电话里谎称被车撞断四肢 5旬老汉来肥寻找深陷传销妻儿

### 省城打传突击行动，两小时端掉传销窝点20个

儿子电话里谎称被车撞断四肢，5旬老汉心急如焚赶到合肥，发现妻儿深陷传销不能自拔。在劝说无果的情况下，老汉无奈将从事传销活动的妻儿向当地派出所举报……10月12日，市场星报记者从省城蜀山经济开发区打传突击行动中获悉，行动两小时共端掉20个传销窝点，抓获传销分子40余人。

■ 孙俊 刘亚萍 星级记者 俞宝强

### 儿子谎称出车祸 欺骗老父从山西赶到合肥

12日下午3点半，蜀山经济开发区城管、工商、综治等工作人员组成的打传突击小组来到位于蜀山经济田埠路上堤公寓小区，敲开公寓1413的门，简陋的房间里，一对母子出现在执法人员面前。母亲杨女士今年47岁，儿子小轩(化名)今年17岁。当天和执法人员一起敲开这道门的还有小轩的爸爸——今年50岁的闫银柱。

见到自己的父亲，小轩的一席话让在场的人大吃一惊：“你怎么还没回去，我和你断绝父子关系，你和妈妈离婚。”小轩的父亲无奈地摇了摇头。

记者了解到，闫银柱老家在山西襄汾农村，50岁的闫银柱在家务农，妻子在太原打工，儿子小轩初中毕业后和亲戚前往山东打工。

闫银柱告诉市场星报记者，三天前的一个深夜，他正在家里睡觉，突然接到了大女儿打来的电话，大女儿电话里告诉他，小轩在合肥出车祸，四肢被撞断了，生命危险，现在急需钱，还需要有人去和肇事者谈判。放下电话，闫银柱脑子里一黑，心急如焚的他捡起几件衣服和带上钱就连夜赶火车来到合肥。

10月9日下午，闫银柱抵达合肥，并按照指定的地址找到小区后，身体健康的儿子和妻子的出现，让他一下子懵了。

### 被骗6万9千元 无奈将老父从千里之外骗来

“我们想给你一个惊喜。”儿子的第一句话让闫银柱感觉很诧异。小轩告诉父亲，他在合肥和人合伙开了一家烧烤店。晚上，闫银柱要求去看他的生意店，小轩又支支吾吾地说门店已经转让了。儿子的撒谎举动让闫银柱怀疑他陷入了传销组织。不出所料，第二天，小轩的另一个同伴，一个名叫小强哥的年轻人，带着小轩一家周游了合肥的景点。“他们一路上给我介绍正在做国家的一个大项目，发展前景好，让我先投钱，我就知道他们在做传销了。”

“你知道什么是传销吗？传销就是做生意，传销还让我成长了很多，现在我能做很多家务活了，比如洗碗、扫地。”儿子幼稚的反驳，让闫银柱知道他已陷得很深，而妻子始终帮儿子说话，让他感到了她已经被洗脑。于是，闫银柱向辖区井岗镇派出所和蜀山经济开发区打传部门进行了举报。

当天下午，执法人员从小轩的口中得知，他和自己的母亲已经被骗了6万9千元，而这些钱除了自己的打工所得外，一部分是从亲戚和朋友处借来，母子身无分文，无奈将老父从千里之外的老家骗到了合肥。

### 打传突击行动 两小时端掉传销窝点20个

当天，执法人员按照事先摸排的资料，直扑位于香樟小镇的传销窝点，在小区1203室内，敲门无果，执法人员按照办案经验从门边的防火栓里找到了钥匙。打开门，一个叫曹磊磊的年轻人从卧室里走了出来，执法人员在他的卧室里搜出了三本包括《三字经》、《羊皮卷》、《世界上最伟大的推销员》等传销书籍。执法人员当天搜集到的传销笔记中，多数是有关人的性格和心理的记录。在曹磊磊的一本笔记本里，记录着男人和女人的不同心理需求等等，此外，还有新人的性格和心理的一些记录。

两个小时，执法人员共端掉了20个传销窝点，收缴传销物件近百件，对抓获的40名传销分子进行了劝说教育和遣散，对部分房间进行了锁闭，避免传销分子回流。“对于部分顽固不化的传销分子，我们将组织其参加劳动锻炼，同时对发现的屡次将房屋租给传销分子的出租屋进行断水、断电，并对房东进行处罚。”打传工作人员陆峰说。

12日下午，记者再次联系到打传工作人员，据悉，小轩和妈妈在园区工作人员和井岗派出所民警的训导下，现在有点回心转意了，闫银柱已带娘俩赶往火车站，踏上了回家之路。